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PLZEŇ - V souvislosti s konáním oslav 80. výročí osvobození města Plzně americkou
armádou, které proběhnou ve dnech 2. – 6. května 2025, připravila Policie ČR rozsáhlá
bezpečnostní opatření. Jejich cílem je zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti občanů a
plynulosti silničního provozu.

Do akce budou nasazeny desítky policistů z Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje,
Městského ředitelství policie Plzeň a dalších územních odborů. Zapojí se příslušníci pořádkové,
dopravní, kriminální i cizinecké policie, speciální a krajské pořádkové jednotky, zásahové jednotky,
kynologové, členové antikonfliktního týmu i kolegové z odboru pro zbraně a bezpečnostní materiál.

V ulicích se budou pohybovat také policisté vybavení balistickou ochranou a dlouhými zbraněmi.
Jejich působení v takové výstroji a výzbroji je ryze preventivním bezpečnostním opatřením. Jelikož
očekáváme větší množství návštěvníků ze zahraničí, zejména ze Spolkové republiky Německo, budou
i letos součástí opatření smíšené hlídky s našimi německými kolegy.

Vzhledem k tomu, že se akce zúčastní i řada významných hostů z Česka i zahraniční, včetně
prezidenta České republiky, spolupracujeme na přípravách a realizaci opatření s Útvarem pro
ochranu prezidenta ČR a dalšími bezpečnostními složkami. V této souvislosti upozorňujeme řidiče, že
není přípustné začleňovat se do prezidentské kolony vozidel, která bude projíždět některými místy
Plzeňského kraje a bude doprovázena dopravními policisty. Na některých místech, zejména na
frekventovaných křižovatkách, může při průjezdu prezidentské kolony dojít ke krátkodobému
omezení provozu.

Policisté ve spolupráci se strážníky Městské policie Plzeň budou přítomni nejen v místech konání
slavností, ale i v jejich okolí a na důležitých dopravních tazích. Při průjezdu historických vozidel
městem budou společně dohlížet na bezpečnost podél celé trasy.

Vzhledem k očekávanému nárůstu počtu návštěvníků žádáme veřejnost o respektování dopravního
značení, pokynů policistů a ohleduplnost vůči ostatním účastníkům silničního provozu. Řidičům
doporučujeme, aby do centra města se svými vozy, pokud možno, nezajížděli, nechali je na
parkovištích v okrajových částech města a pro přepravu využívali městskou hromadnou dopravu.
Pokud budete parkovat v ulicích, dbejte na to, aby vaše vozidlo nebránilo v případě potřeby vjezdu
složkám Integrovaného záchranného systému.

A na závěr pár preventivních rad:

Policie České republiky činí veškeré kroky k zajištění vašeho bezpečí. V případě potřeby se na nás
neváhejte obrátit!
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